Najpierw kilka przyktadow z rozwigzaniami:
Przyktad 10.2

Korzystajac z twierdzenia o catkowaniu przez czedci obliczy¢ podane calki nie-
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Przyktad 10.3

Stosujac odpowiednie podstawienia obliczy¢ podane catki nieoznaczone:
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A teraz zadania do samodzielnego rozwigzania:
Zadanie 10.2
Korzystajac z twierdzenia o caltkowaniu przez czesci obliczyé calki nieoznaczone:

a) /I.‘!sinrdm; b) /ezrsinzdz; c) ]Ilﬂl’d:{!;

rdr _ar
d) fms? e) ]arcms:r:dm, f) f:re der;

g) flc:gardr; h*) -/-E.I'CCGS? rdz; 1%) /xsinE;rdw.

Zadanie 10.3
Stosujac odpowiednie podstawienia obliczyé podane caltki nieoznaczone:
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zad. 2. Prosze policzyé nastepujace calki stosujac wzor na catkowanie przez czesci:
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